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Előfizetési ár helyben és vidékre:
Egy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 5 korona, 

félévre 10 korona, egész évre 20 korona. 
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen. Kosscth-utca 3. sz., 1-sö emelőt, 

(Debreceni Első Takarékpénztár-épülőt.) 
Egyes szám ára 6 fillér.

Felelős szerkesztő és lap tulajdonos;

THAN GYULA

Benedek pápa a közelgő békéről.
Az olasz offenziva sikertElensc ge hizenyev. — Az ola­
szok az Isonzó-csatában százezer embert vesztettek.

Benedek pápa a közelgő békéről ir, 
Alexejev orosz tábornok a hadviselő né­
pek teljes kimerülésének közelg-éséről 
nyilatkozik és bámulatos őszinteséggel 
bevallja, hogy Oroszország már teljesen 
kimerült és nem akar mást, csak békés, 
nyugodt életet, Konstantin görög király 
pedig, aki még a múlt évben azt mondta, 
hogy remis lesz a nagy küzdelem, most 
már úgy beszél, hogy az entente a német 
buvárhajóharc következtében három hó­
napon belül kénytelen lesz felajánlani a 
béketárgyalások megkezdését. A semle­
ges, svájci sajtó arról ad hirt, hogy az ola­
szok tizedik Isonzo-csodája eldöntöttnek 
tekinthető és az olasz offenziva sikerte­
lennek, a nyugati fronton pedig az angol­
francia offenziva napról-napra lanyhul és 
már a katonai szakértők is belátják, hogy 
az áttörési kísérletek teljesen, reményte­
lenek.

De nem lanyhul a német buvárhajó- 
harc és napról-napra keményebb csapáso­
kat mér az ellenségre. Ha mindezeket 
összevetjük, lehetetlen észre nem venni, 
hogy már erősen benne vagyunk a döntő 
fordulóban: útban a győzelmes béke felé. 
Az események mind igazolják e föltevést. 

A vezérkar jelentése.
Budapest, május 20. (Keleti és délke­

leti harctér.) Változatlan.
(Olasz harctér.) A tizedik Isonzó csata 

tovább folyik. Az olasz gyalogság tegnap 
a délutáni órákig meglehetősen tétlenül 
viselkedett, annál hevesebb volt a főleg 
Tóiméin és Görz közötti területen a tü­
zérségi harc. Ennek a szakasznak északi 
szárnyán ágyúinknak együttes hatása az 
ellenséget, amely Auzza melett még gör­
csösen tartotta magát, a folyó balpartján 
arra kényszeritette, hogy az Isonzón át 
visszavonuljon. Délután három óra után 
az ellenséges gyalogság Vidice mellett 
ismét rendkívül erős támadásba kezdett, 
bősz harcokra került a sor, amelyekben 
ember-ember ellen küzdött, míg végül 
órák hosszat tartó viaskodás után vitéz 
csapataink győztesek maradtak es az 
olaszokat ellentámadással legsúlyosabb 
vesztességeik mellett levetettük a magas­
latokról. Hasonlóképen meghiúsult az el­
lenségnek Görztől keletre a rózsavölgyi 
két oldalon indított előretörése. A Karszt 
fensikon egy rohámcsapatunk három tisz­
tet és harminc főnyi legénységet hozott 
magával az ellenséges sáncokból.

Budapest, május 21.(Keleti és délke­
leti harctér.) Lényeges esemény nem tör- 
lént(Olasz harctér.)
nál tegnap folytatta ’Iníl
nek fősulya Vodice é94S«’’can°A1t mim én 
saink ellen irányult. A 
erőfeszítése hiábavaló volt. ,tdl‘,alal.
területet sem tudtak sz,0.r®znr1éh‘amra tő­ség délelőtt kétszer vezet te roh*™™1* 
möge it a Monte Santó ellen. ' LQ„7Pnm_ 
dása megsemmisítő tüzűnkben

lőtt, mielőtt kifejlődhetett volna; a má­
sodik támadás alkalmával olasz osztagok 
a rnonte-santoi kolostor közelében utat 
törtek pergőtűz állal szétlőtt árkainkba. 
Derék csapataink, köztük marburgi nép­
felkelők, az ellenséget ellentámadásban 
szuronyaikkal űzték vissza. Az olaszok 
este tüzérségi előkészítés nélkül széles . 
arcvonalon hatalmas támadást intéztek 
ellenünk. Vodicénél sikerült a rohamosz- I 
topoknak súlyos veszteségeik árán a ma- | 
gas hegygerincet megmászni, azonban a i 
régi jóhirnevü 41. gyalogezred akkor rá­
vetette magát a tulnyomq erejű ellenség- I 
re és ázt elkeseredett kézitusában futásra ' 
kényszeritette. A Monte Santo ellen harc- i 
bavetett olasz hadosztályokat már ágyú- i 
tűzünk árkaiba űzte vissza. A tegnapi 
harcokba több, mint 200 foglyot ejtettünk 
és 4 géppuskát zsákmányoltunk. Karszt- 
csapataink nádi afakuiásánák rendkívüli 
sokfélesége lehetetlenné teszi, hogy már i 
ma név és állomáshely szerint kiemel- ' 
jünk minden egyes csapatköteléket, ame- ; 
lyeknek a nap sikerében kiváló részük 
volt. Repülőink légi harcban öt olasz re­
pülőgépet lőttek le. A délnyugati arcvo­
nal több szakaszáról nincs különös jelen­
tőm való. A vezérkar főnöke.

Németország harcai.
Ludendorfí első iöszállásmester jelentése,

Berlin, május 20. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoporlja: — 
Arrasnál a harci tevékenység ismét foko­
zódott. Monchttol két oldalt az angolok 
este rövid ideig tartó heves tüzelőkészi- 

i tés után nagy erőkkel támadtak. Teljesen 
i visszavertük őket. Éjjel a tüzérségi tevé- 
’ kény ség Acheville és Qucaut közölt rend­

kívül élénk volt. Virradatkor ezen a vo- 
■ nalotn a legerősebb pergőtűz kezdődött, 
i amelyet a Scarpetol délre angol támadá- ; 

sok követtek. A német trónörökös hadcso- i
. porija: Mig az Aisne mentén a tüzelés I 

erőssége nem változott, addig a nyugati .
i Champagneban a tüzérségi harc heves-
1 sége fokozódott. A Braye mellett május 

18-án elfoglalt állást egy erős francia tá- 
! madással szemben teljesen megtartottuk.

Légi harcban és védőt űzünk következté- 
; ben az ellenség tegnap nyolc repülőgéped 
; veszteit. ....

(Keleti harctér.) Lényes esemény nem 
V01t (Macedón arcvonal. Több ellenséges 
támadást a Csernától keletre, amely a 
kravicai magaslati állás ellen irányult, 
az ellenség súlyos veszteségei mellett

i visszavertük.
\ Berlin, május 21. (Nyugati harctér.) 
' Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Az 
' angolok tegnapi támadásaikat az Arras- 
1 cambray-i országút mindkét oldalán 12 

kilométernyi szélességben intézték, ahol
i az ellenséges roham-csapat oknak a Scar- i 

pe és a Sensee patak között siket ült ár- 1 
kainkba előtörniök; ott azokat megsem­
misítő tüzelésünkkel halomra lőttük. I 

Croisillestől keletre a vonalunkba benyo­
mult ellenséget erőteljes ellentámadá­
sunkkal visszavertük. A délután, este és 
éjjel Fontaine és Bullecourt között több­
szörösen ismételt támadásokat, ujjyan ez 
a sors érte. Egy teljesen szétlőtt árok ki­
vételével, amelyet tervszerüleg átenged­
tünk az ellenségnek, megtartottuk állá­
sunkat. A nemet trónörökös hadcsoport­
ja: Mig La Faux-nál franciák támadásai 
eredménytelenek maradtak, addig po­
roszországi gránátosoknak Brayenél, va­
lamint bajor csapatoknak Cernaynál és a. 
Hürtcbise-majorlól nyugatra ellenséges 
árkok elfoglalásával sikerült állásaikat 
megjavítaniuk és területnyereségüket az 
ellenség visszafoglalási kísérleteivel szem­
ben megtart uniók. A Champagneban teg­
nap ismét keményen harcoltak; a napok 
óta fokozott tüzérségi harc reggeltől kezd­
ve a legnagyobb hevességre emelkedett. 
A franciák délután a Prunaist—Ilillaire— 
Légrande országúitól északra húzódó 
magaslati állások ellen erős támadáso­
kat intéztek. Az elkeseredett küzdelem­
ben, amely a sötétségbe is belenj^ilt, si­
került az ellenségnek a Cornilctle-hegyen 
Nauraitól délre és a Kéglbergen, Moron- 
villerstől délnyugatra lábát megvetnie 
Mi a magaslatok északi lejtőjét tartjuk 
A többi hegykupok birtokáért ide-oda 
hullámzott a harc, a franciák kezdetben 
elért előnyeit gyors ellentámadással is­
mét elragadtuk. A régi állások itt birto­
kunk vannak. Az ellenségnek este meg­
ismételt támadásait visszafoglalt vona­
lainkba visszvertük. Az ellenség véres 
veszteségei tegnap ismét jelentékenyek 
voltak. Ellenfeleink tegnap 14 repülőgé­
pet vesztettek.

(Keleti harctér.) A helyzet nem vál­
tozott. A macedón arcvonalon a harci te­
vékenység helyenként élénkebb tüzérségi 
tűzre szorítkozott.

Terjed a békevágy.
Lugano, május 21. Olaszországban a 

békevágy egyre eredményesebben terjed 
Nemcsak Milanóban, de Rómában is et;y- 
re hangosabban nyilvánul a békemozge 
lom. Turinban, Genuában és Nápolyban 
nagy sztrájkok vannak, amelyeknek kö­
vetkeztében az olasz hadi ipar nagy káro­
kat szenved.

Az olasz kamara,
Zürich, május 21. Mint a Secolo írja, 

az olasz krmányl juinus elsejére össze­
hívják. A kormány ugyanis abban re­
ménykedik hogy akkorára meglesz a dön­
tés a fronton.

Az en e ile békére készül.
Rotterdam, május 21. Athénből jelenti 

a Daily Telegraf: Konstantin király az 
amerikai laptudósi toknak kijclun'elle, 
hogy a buvárhajóharc a béketárgyalások 
megkezdésére fogja kényszeríteni az en- 
tcnte-oL
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Az oroszországi helyzet
Rövid idő kérdést» a béke.

Szófia, május 21.
Az oroszországi összeköttetésekkel 

táró körök xéleménye szerint már csak 
jövid idő kérdése: sikerül-e Oroszország­
nak szövetségeseit rávenni a külön béké­
ié vagy pedig maga köt békét.

Az roszok nem támadnak.
Zürich« május 21.

Párisban kínosan tűnnek fel a Péter- 
,várról érkézéit hírek. Az orosz legénység 
n ronton megtagadta az engedelmessé- 
, et a francia tiszteknek és oly fenyegető 

mgatartást tanúsított Velük szemben, 
ogy menekülni voltak kénytelenek. Két 
ét elölt az orosz tüzérségi állás francia 
irancsnoka meghagyta, hogy löjjék a 
agyar-osztrák frontok A legénység vo- 

a kód ott a parancsot teljesíteni és mikor 
francia parancsnok erőszakskodni 

kari, oly fenyegető magatartást tanusl-
IV1.V, x*vr©j “ ----------- ------------ ---------------  á-

tervárra utazott. A francia parancsnok es
i Z U1U34 
össze szolalkozás volt Hire jár, hogy az

1 
5 
u

lőtt, hogy a parancsnok több tiszttel Pé- 
lerváira utazott. A francia parancsnok és 
í z cibsz hadügyminiszter közt heves; 
össze szolalkozás volt Hire jár, hogy az 
idegen tiszteket a frontról vissza fogják 
rendelni.

Első lépés a világbékéhez.
Berlin, május 2A.

Koppenhágából jelenti a Vossische 
Zeitung: Mint a Socialdemokraíen Írja: 
Az «’> nrn<<’ kormány nyilatkozata az első 
lépés a világbékéhez.

Alexejov a hadihelyzetről.
Stokholm, május 21.

Alexejev tábornok mondta az orosz 
badihelyztről és az entente kilátásairól:

— Az összes népek annyira fáradlak 
és erőtlenek, hogy ezt a titán! harcot négy 
hónapnál tovább semmi esetre sem bir- > 
Uk. Addig az emberek, az anyagi erők, ; 
ligys^ntén az élelmiszerek is felhaszná­
lódnak. A szövetségesek még hisznek a 
végső győzelemben, ml azonban nem gon­
dolunk már győzelemre, csak békét ás 
nyugodt életre.

Az orosz-japán helyzet.
Stokholm, május 21.

Az Utro Rossij munkatársa megkér­
dezte a japán nagykövetet: igaz-e, hogy 
Oroszország, Anglia, Franciaország es Ja­
ján megállapodtak Kína felosztására a 
háború elején? A japán nagykövet a kér- 
(iéwre kitérő választ adott. An*a a kérdés­
ié, bogy küluön béke esetén Japán meg- 
támudjá-e Oroszországot, & nagykövet 
.színién kérdéssel felelt. Akar-e Oroszor- 
í ág külön békét kötni? Csingtaura vo- 
! itkozólag a japán nagykövet kijelentet- 
le, hogy a békekonferencia fog dönteni 
torsa. felett. , j

Az orosz kölcsön.
Rotterdam, május 21.

Washingtonból jelenti a londoni Mór- 
l ing Post: Á zorosz kormánnyal közöl­
ték, hogy Oroszország további hitelt csak 
; bban az esetben kap, ha nem köt külön 
békét és a. kölcsönpénzt kizárólag katonai 
• ólra a Németország elleni háború foly­
tatására. hasztnálja fel.

Utcai zavargások hőst.
Stokholm, május 21.

Az uj, orosz kabinet megalakítása 
élénk, utcai zavargások közt ment végbe.

lURUNIil
«MtM«vw»*»
Ma, 

Kedden
’límlíeo 6 

és 8 órakor 
rendes holy.

ár,, k kai.

ragényóaek ezenzfr js sikert! filmje

Mire mEguénü'ünk
A telj«? 8 fal von As egy cirádáik« n 

lesz b«nut»tre.

A tanuló ifjúság «»Siutea 44616 óráig,

KÖZELEG A BÉKE.
Benedek pápa bókeszózate.

Genf, május 21.
Komából jelenti u párisi Temps: Be» 

nettek pápa Gaspari bíboroshoz intézett 
levelében írja; A népeknek me- mutattuk | 
az utal a tarlós l ekére, ami után most ál­
talános a vágyódás. Reméljük, a kormá­
nyok engedni fognak népeik óhajtásának 
és hisszük, nincs messze az a nap, mikor 
az emberek újra lesív éveknek érzik ma­
gukat.

Archangelszk megszállása.
Stokholm, május 21.

Péterréri jelentések szerint az ango­
lok megszállották Arcbangelszk kikötő­
várost és megakarják szállá n i a pé tervári 
vasútvonalat, is. A japánok megszállották 
Mandzsúria határán Karbint.

Stokholm, május 21.
Mint a pétervári távirati ügynökség 

jelenti, a kormány szolgálattételre ren­
delte be az összes, Í5 éven aluli orvos­
nőket azok kivételével, akiknek három 
éven aluli gyermekük van.

<

^aj^pusztiíá» 
az Allanii Óceánon«

Béniin, május 21. (Hivatalos.) Az At­
lanti Óceánon működő tengeralattjáróink 
újabban ismét elsülyesztettek 20.300 re- 
gistertonna hajótért képviselő, kereske­
delmi hajókat, melyek Angliába vasércet 
és szenet szállítót lak.

Útban az uj Move«
Az indiai tenger réme.

Hága, május 21. Az indiai lapok ír­
ják, hogy uj, német Hobzóhajó tűnt, fel es 
közeledik az indiai Óceán leié. Esetleg 
két kobzóhajóról is van szó, melyek Cey­
lon és Singapore közt vannak. A kobzó- 
hajó erősen tel fegyverzett kereskedelmi 
gőzöst, Hamburgból indult el, megkerülte 
Skóciát és Afrikát és most Indiába tart. 
Az üldözés eddik eredménytelen.

Az angol flotta halottjai.
Rotterdam, május 21. Londoni jelen­

tés szerint a hadügyminiszter közlése sze­
rint a német buvárhajók működése követ­
keztében az angol haditengerészet hat­
ezer embert vesztett.

Az olasz helyzet
Az offenziva remány'e'en.

Bern, május 21. Mint a Baseler Nach­
richten jelenti: Bár a tizedik Isonzo-csata 
még egyideig eltart, már is eldöntöttnek 
tekinthető. Olaszország képtelen megtörni 
a monarchia ellenállását.

Az olaszok vesztesége.
Basel, május 21. Francia, és svájci ka- 

I tonai szakértők becslése szerint az olaszok 
I a tizedik Tsonzo-csatébn n óvatos becslés 
szerint eddig legalább százezer embert 
vesztetlek.

Czernin tárgyalásai.
Bécs, május 21. Czernin gróf külügy­

miniszter kíséretével a német főhadiszA- 
lásra utazott és két napig tanácskozott 
a német kancellárral.

Az Unió segítsége.
Rotterdam, május 21. (Reuter-jelen- 

tés.) Az Unió londoni követe arról érte­
sült, hogy Amerikából a legrövidebb idő 
alatt egy reguláris hadosztály indul a 
francia frontra.

Az esti Jelentés.
Berlin, májú- 21. Ma reggel Bulle- 

courtnál angol. Mairoytol délnyugatra 
francia resztamadasok meghiúsullak. A 
nap folyamán az Arras, Aísne és Chum- 

| pagne töpb szakaszán, valamint a Maas 
kelti partján váltakozó erősségű tűzharc 
volt (Wolíf-ügynökség.)

Jfangutatos-est 
a színházban.

A nagy érdeklődéssel várt hangulatos 
estére a színház nézőterét zsúfolásig megtöl­
tötte a legelőkelőbb közönség, városunk társa­
dalmának gyönyörű képviseletét láthattuk ott, 
ami természetes is, hiszen a szereplők az ő so- 
raikból kerültek ki.

A 75-ik gyalogezred kitűnő zenekara nyi­
totta meg az estét. Majd dr. Galánffy Jánosáé 
szavalta el Jókai Mór Anna keserve cimü köl­
teményét. Imponáló megjelenése, remek elő­
adása extázisos hatást váltottak ki- ’s meg­
történt az, amire alig volt példa: dr. Galánffy 
Jánosáénak még egyszer el kellett mondani a 
költeményt, annyira élvezetes, nagyszerű volt, 
az ő szereplése, amelyet persze sok-sok tape 
es virág kísért.

Majd dr. Csutt’i Kálmán énekelt a Tosea 
cimü operából. Kellemes, friss tenor hangja 
pompásan érvényesült. Előadásával hivatott 
énekes benyomását kelti. Nagy és komoly si­
kere volt dr. Csuith Kálmánnak, méltán meg­
érdemelte azt a meleg ovációt, amellyel elhal- 
mozták. Zongorán Royák Nándor karmester 
kisérte finom, művészi érzékkel.

A Nymfák játéka cimü tündér-belettef 
mutatták be ezután, amelyet a Jancsi és Ju­
liska cimü operából ismerünk. Ezt a szinpom 
pás látványosságot Igazán öröm nézni, Es mi­
nél többet látja a közönség, annál nagyobb 
elragadtatással nyilatkozik róla. Most is na­
gyon tetszett s sorra tapsolták a szereplőket.

Rendkívül kellemes meglepetést keltett dr. 
Fekete Dezsőné, aki gitár mellett énekelt. Tisz­
tán csendülő, gyönyörű hangja, pompás ének- 
tudása egyformán lebilincselt mindenkit. Fre­
netikus tapsvihar jutalmazta a nagyszerű 
énekszámért.

Végül az Alom és valóság cimü nagyon 
kedves és ötletes alkalmi tréfát játszottak el. 
A főszerepben Jászt Nándin volt páratlanul 
sokoldalú. Énekelt, táncolt és úgy beszélt, 
olyan otthonos volt a színpadon, hogy ez a 
mükedvelönivót igazán meghaladta. Liszt Nan- 
dint persze valósággal ünnepelték is nagyszerű 
alakításáért. Pompás partnere volt Lederer 
Ferenc, aki szintén igen rutinosan játszott. 
De a többi közreműködők: Kolben hayer Mar­
git, Reichmann Editb, Karay Sándorné, Ga- 
lánffy Jánosáé, dr. Szász Adolfné, Békés Ist­
ván egyaránt ügyesek voltak s méltók a leg­
őszintébb elismerésre. Az est rendezője dr- Ber­
ger Mérné úrnő volt. A jótékonysági mozgal­
maknak ez a nemet azivü. fáradhatatlanul 
agilis vezetője nagy és sok irányú munkás­
ságára ezzel az estével tette fői a koronát, de 
mint szerzőt is ünnepelte a közönség, mikor a 
lámpák elé hivta, mert az Alom és valóság 
cimü tréfát Ö irta.

Színház.
Színházi hírek. Ma, kedden újból 

a Névtelen asszony cimü dráma van 
műsoron. Szerdán. Arany kakas vígjáték. 
Csütörtökön. Vengerkák. réteken Arany 
kakas. Szombaton Bányamester szép zf> 
néjü operettét eleveníti fel a támilai.

A tenger rejtelmei. Ma, utoljára lesz, 
az Apolló műsorán a Tenger rejlmneí 
cimü detektív történet, mey egy nagyobb 
arányú gyémánt csempéezet merész ka­
landjait ismerteti rendkívül érdekfeezitu 
módon. A kiváló filmujdonság bravúros 
ügyességgel van feltálalva, úgy hogy az 
érdeklődést elejétől végig ébren tartja. 
Ma az előadások 6 és 8 órakor kezdődnek.

9POLLO Alw n Neus»
főe*er»p'ée

Kedd m
ft loud S*ok • 
s 8 órakor 

rendes hely.
frakkal

A tenger 
rejteimei

detektív kals«d K tebona ti.___
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egyik utcája lángokban 
leégett a nagytérb­

ől? írutír’inliáz. A távirati 
i yöi i g yössel megsza- 
>k még nincsenek.
isemeiésért. A vas- 
i|i tartotta Budapcn- 

rnely határozati

Iritelakönyvaket ás más könyt- 
kai legjobb árakon vásárol az Antalfy Józst 
könyvkereekedö-cég Szent Anna- és Varga-u. 
sarok.

Patkógyái
Gazdasági és irodai 
gyakorlattal bíró 18 
éves hadmentes —i 

nagytermetű fiatal- > 
ember az isk. szün­
idő tartamára I 

gazdaságba j

rosta, hogy a napokban ou mgu »juww-s 
utján kéri a kormányt, úgy a rcn.,^ Y'11’ 
azonnal! folyósítására, mint a üsete., 6. lel. 
bér megfelelő rendezésére- 
hangsúlyozta a gyűlés a vasutoságnak »ha 
ború okozta és inas alkalmaz i<- ' 
mérhető rendkívüli nagy munka
A arfilés Kuthi Imre indítványain kimondó ti 
még hly a tisztviselői kölcsönök konvertá­
lás, nevezetesen x töhb beivel; tevő űr-.m .. d- 
caönőknek egy helyen (elveendő olceo h 
lejáratú kölcsönnel l*»n<w
mány támogatóéit 4» közreműködését kén-

Felhívás. Az 1892. évbon dicső emlékű 
József főherceg ő cs. és kir. Fensége véd­
nöksége alakult Első biztosító intézet ka­
tonai szolgálat esetére élet és gyermekbiz- 
tosltő társaság msz. módot akarván nyúj­
tani naég azon biztosított feleinek is, akik 
ez idő szerint készpénzfelesleggel nem ren 
delkeznck, hogy a VI. hadi kölcsön jegy­
zésben részt vehessenek, felhívja mind­
azon biztosított ügyfeleit, kiknek bizto­
sítása 1917, 1918, 1919, 1920, 1921-ben lejár, 
hogy a biztosított tőke 50 százaléka ere­
jéig VI. 6 százalékos hadikölcsön az in­
tézet utján jegyezhetők. Az intézet köte­
lezi magát ezen jegyzéseket eszközölni, a 
hadikölcsönért járó összeget előlegezni, 
anélkül, hogy a feleket bárminemű ka­
matveszteség érhetné és a biztosítás ese­
dékességekor a hadiköcsönkötvényeket a 
kibocsátási árfolyamon kiszolgáltatni és 
elszámolni. A hadikölcsön jegyzők név­
sora hirlapilag közzé fog tétetni. Az inté­
zet debreceni vezérügynöksége (Piac-utca 
77.) készséggel szolgál tájékoztasással.

Kecskék eladása. A városi gazdasági 
ügyosztály közli: Gruner Lipót gazdasági 
tanácsnok a több helyről megnyilvánuló 
kívánság folytán a kisebb igényű háztar­
tásoknak hússal való ellátása céljából 30 
darab kecskét vásárolt, melyek a városi 
tejgazdaságban reggel G—8 óra között te­
kinthetők meg és 120-144 korona árban 
megvásárolhatók.

Nagy tűz Gyöngyösön. Budapestről 
telefonon jelenti tudósítónk Magán értesülé­
sek szerint ma délután Gyöngyösön nagy tűz 
vész támadt ée a vóro: 
áll- Eddigi hírek szerint 
plombán, az iskola 
és telefonösszeköttcli 
kadt. Hivatalos érte

Vasutasok a Hze 
utasuk szövetsó-, vasát 
len országos nagygyűlését, 
javaslatot fogadott el, mely iilasitja az elnök­
séget, hogy küldöttséget vezessen a kereskedel­
mi miniszterhez, tárja fel a vasutasok nyomo­
rát és százpercentes íiz.lésenielést kérjen.

Menekültek imaháza. Safrin Jakab 
galíciai meneküli rabbi bejelentette a vá­
rosi tanácsnak, hogy galíciai menekült 
társai részére a Hatvan-utca 5. szám alatt 
imaházat kíván fentartani. A városi ta­
nács ehhoz az engedélyt megadta.

Ottó gyermek-délután. I ápossy Er­
zsiké és ökrös Erzsiké tanítónők által rende­
zett Ottó gvormok-délután úgy orkölcsile 
mint anyagilag fényesen sikerült. A szereplők 
egytól egyig kiváltak, azok a kis apróságok 
igazán élvezetett nyújtottak játékukkal. A tisz­
ta jövedelem -- dacára a csekély belépti díj­
nak és a. sok kiadásoknak — mégis 312 korona 
33 fillér volt, melyből 1G2 korona 33 fillért a 
Katona-Otthonnak, 150 koronát pedig a rét. 
tanítók segélyegyesületénck juttatttak. PolúJ- 
fizettek: Rajey nővérei; 2 korona, Eisler ’enö 
1 K, N. N- i K, N. N. 1 K

Kötfiszivfaelök háborús konyhakor.
A z < P1’1 tisztviselői parcella 

tulajdonosok alakuló közgyűlése folyó évi má­
jus hó 28*án, «zerdán délután 5 órakor, a ló- 
CÓskert mögött tisztviselői ps rc<•111. tulajdono­
sok alakuló közgyűlése pedig lolyo ho 25-én, 
péntekén délután a városháza közgyűlési ter­
mében »• z megtartva. V parcella birtokosok 
ez úton kéretnek fel a ÍJ. szambán való meg­
jelenésre. , , .

Kösaünelnyilvánítás. Mindazon roko­
nok, Jó barátok, kartársak ó.s ismerősök. kik 
kedves fiunk: ifj- Várad? l-erenc vegtiszteeejg- 
tét ’.’n részt venni, ezzel mérhetetlen nagy faj- 
dúinnmkal enyhíteni szívesek voltak. logadmk 
ez lton i-: hálás köszönelunket. Debrecen, 1J17 
május 22. Várady Femnc :. c aládja.

Árverés a vav u»!, által ki
nem váltó'. be d he cMm évik elárve­
rezése az állomáson a teher kiadási rak­
tárban folyó évi május hó 2,.-én délelőtt 
kilenc ólakor fog megtartatni.

Elveszett egy ’mi dupl iul-.-' ! arany 
óra. Becsületes megtaláló illő jutalomban 
részesül Darabos-utca 28. szám alatt.

1296—1917. ha. ez.

árverési hirdetmény.
Néhai Battyán János hagyatékát ké­

pező ágyak, aszta,, komót és háztartási 
eszközök folyó *vi május 25. napján, pén­
teken délután fél 4 órakor, Csillag-u. 50. 
szám alatti háznál tartandó nyilvános 
árverésen ealdatnak.

Debrecen, 1917. május 19.
Sinka Gyua, 
letárbirztos.

Újdonságok.
Mikor len a városi kflxgyűée? Márk 

Endre udv. tan., pogármester bejelentette 
a városi tanácsnak, hogy a tanácsnokok 
különböző elfoglaltsága miatt a legköze­
lebbi tanácsülés szombaton lesz, a főle- 
pán óhajtása folytán a közgyűlést pedig 
június 8-ikán tartják meg.

A Debreceni Jótékony NSegylet má­
jus hó 20-án tartotta meg évű rendes líözgyb- 
ésél, a tagok igen élénk érdeklődése mellett. 
A közgyűlését Fráter Erzsébet elnök nyitotta, 
meg, igen meleg hangon üdvözölve a megjelen­
teket, majd magas szárnyalást) beszédben fáj­
dalommal említette meg az 1916-iki öröm fe­
len év küzdelmes gazdasági viszonyait, melyek 
lehetetlenné tették a szivében megfogamzott 
oly sok szép terv és nemes törekvés keresztülvi­
telét. Majd Gáspár Albert titkár számolt be a 
Nöegyletnek az 1916. évben kifejtett munkás­
ságáról, működéséről és az egylet életében elő­
fordult nevezetesebb mozzanatokról. Titkár 
örömmel állapítja meg, hogy a Nőegylet az el­
múlt évben is igazán hivatása magaslatán ál- 
ott. Munka, áldozatkészség >'« szeretet uralko­
dott kebelében. A Szűcs Kálmán lemondásával 
megüresedett pénztámoki állásra dr. Ador Dá­
niel jeles ügyvéd, kollégiumi h. ügyész urat 
egyhangú lelkesedéssel választotta meg a köz­
gyűlés.. Majd Varga Pál ellenőr terjesztette 
elő az 1916. évi záróf'záinadúü ueéUt C*ö 1917. 
évi költségvetést, a közgyűlés ellenőr előter­
jesztései. jóváhagyólag vette tudomásul. Né­
hány kisebb ügy elintézése után a. közgylüet az 
elnök éltetésével ért véget

Tárgyalások ax erdökorelés kérde. 
»ében. Debrecen erdőségének állami keze­
lésbevétele és fontos pénzügyei tekinteté­
ben ma délelőtt tárgyalásokat tart a vá­
rosi tanács, amelyen a minteztertmnok 
kiküldöttei és a szabadkai erdőgazdaság 
mérnökküldöttsége is részt vesz. Megér- 
'keztek: György Henrik belügyminiszteri 
számvevőségi igazgató, Péch Kálmán mi­
niszteri tanácsos. Harkó Lajos szabadkai 
erdőmén; ok és Förster Gyula föerdőtaná- 
esős Nagyváradról.

TiSza a királynál. Tisza István gróf 
miniszterelnök tegnap kihallgatáson volt a ki­
rálynál.

Eredménytelen pályázat. A város köz­
gyűlése elhatározta, hogy a külsőségeken 
tis kutat furat. A munkálatokra, meghir­
dették a pályázatot, de az nem járt ered­
ménnyel. Az ügyet újabb javaslattétel vé­
gett kiadták a jog- és pénzügyi bizottBág- 
naJc

Tiszti kaució és a hadikölcsön. Mint a 
Magyar Távirati Iroda jelenti, a hatodik hadl- 
kölcsön kötvényei alakalmasak katonatisztek 
házassági kauciójára. A már leteti kaució tel ­
kére hadikölcsön jegyzésére kölcsönt lehet föl­
venni a hadügyminiszter engedélye nélkül.

A bankok és a hadikölcsönjpflyzés. A 
miniszter a hadi kölcsön jegyzésekre te­
kintettel elrendelte, hogy v bankok vasár­
nap te tarthassanak hivatalos órák a.. A. 
városi tanács ezt tudomásul vette s bit- 
detményileg is közli a közönséggel.,

A vasutasok nagygyűlése. Az állami 
tisztviselők országos nagygyűlése napién -- 
vasárnap — a vasutasok legnagyobb >zonli­
gete — a Magyor Szent Korona OrszAgahmk 
Vasutas Szövetsége - ns nagygyu;test latlo t 
Budapesten a vasutasság anyagi he 
iaviláaa érdekében. A / Ä.Atel
kerületet Kuthi Imre elnökhelyettes u Skultót!

Egy erélyes

BDikatelöiyelő
kerestetik 
felvételre.

1218—1917.

árverési hirdetmény
Néhai Hatara Györgyné Barna NatA- 

ia hagyatékához leltározott ágy, komót 
és ruhanemű a Csapókért, Kinizsi-u 32. 
számú háznál L évi május hó 24. napján, 
délután 4 órakor tartandó árverésen el­
adatnak.

Debrecen, 1917. május 18.
Sinka Gyua, 
letárbúztos.

Eladó házak.
Bákóczi-u. 26. $z. !

ts a
XSIc$ey-u. 16. sz.

házak haláleset folytán azonnal el­
adók. — Felvilágosítást nyújt azl 

örökökös megbízottja

Rákóczt-ntca 26. sz.
alatt, az udvarban jobbra.
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Ajánlat
Zeiros-szóda 

Kilója 3 korona, raffia, 
rzgólic, ült flrueisz, — 
h gi'i'sóbban kapható: 
thick, J'éierfla 70. u577

Varrógépet 
njat jután» os Arban — 
kaphat: Grünfeldnénól, 
Kyomtató-u.. 2., udvar- 
ban. Csapó-utca mellett 

5228
Cukorka

140, csokoládé és desz- 
s érték viszonteladásra 
i ■:olcsóbban kaphatók: 
; luck. I'élerfla 76. 5578

Talp 
tisztázol stance taln — 
cl.uirabok kilója 13 kor. 
Hunyadi-U. 22. 5913

Kávé 
vegyes kilója 8 korona, 
vizes és ecetes ugorka 
lagolcsóbban kapható: 

Glück. Féterfia 75, 5579
NŐI, 

leány kalapok újjá ala­
kítását, díszítését elvál- 
lalc nt lókai-utca 22.

Peronospora 
fecskendő, vörösréz put 
i inna' 80 koronáért. —- 
ligvszliitén kerti locso­
lók hó dogból nagy vá­
lasztékban kaphatók : 
Kovái s Gv via vasüzle* 
tél en, bika szálloda — 
mellett«058

Jótninőségű 
borok kaphatók 50 IIto­
rén felüli mennyiség­
ben. Értekezhetni a fo­
gyasztási adóhivatalnál 
Széchenyi-utca 3, 6063

Kiadó 
kapua'latti, különbejá- 
ratu csinosan bútoro­
zott utcai szoba, elő­
szobával, villanynyal, 
csöndes udvar. Garai-u. 
17.6120

Tankönyveit 
mielőtt eladná, feltétle­
nül vigye: Harmathy 
antiquariumiMU JTivész- 
kart 14.___ ... . 61«

Mamcőröra! 
házhoz megyek. Cím : 
Eötvös-utca 42.__ 6159

Trágyát 
egész nyáron sezkeren- 
ként 6 koronáért kihor- 
datok. Jelentkezni kell: 
Dégenfeld-tér 10., kávé­
mérésbe.6175

Perm elázó 
javítást vállalok, Wun­
der Mor mübágos. — 
József kir. herceg-utca 
24. '___

Fehérnemű 
arras, hímzés elválal- 
•.tik, clőnyoinda. dus- 
’ riasztókban. Szent- 

Atina 2. _  6069
Csnz,

1 ószvénvnél használjon 
ú-rv- Király balzsamot, 

crósz Nagy Ferenc —• 
Aranv egyszarvú gyógy 
■zertái 603Ó

Korai
•'Ids.g palánták, faj- 
*; •:f.a magból nevelve, 
.K/rciidelhctök: Mé-

usz-tér 13. 6991
ÜDV 

•Jarnn-iitcai emeletre» a 
. py liouvéd-utcai föld 
-s.'i'tes hát., mindkettői 

>:>ég adómentes, eladá­
sú'. ;>í vagyok megbízva. 
Értekezhetni velem: — 
llunyadi-irca 5. sz. al­
atti ügyvédi irodámban 
Dr. Fuchs Ignác. 6095

Ügyes 
manikűröz i nőt apcen- 
tálnl tudok több űrt 
helyekre Tessék jelent­
kezni 3 órától 4 óráig. 
NyiLutca l sz. 6087

I 20 százalék 
engedménnyel szőlő ás 

I 30 drb. szop őszi barack 
í fa termésem már most 

megvehető, illetőleg — 
leköthető. Értekezhet­

ni Sí staken, Poroszlak 
ut 21. 7017

Gyakorlott 
ápolónő privát házhoz 
elmegy beteg melle.. 

Cím; Csapó-utca 25. 
_____  6008

Utcai I
emelői! bútorozott — 
szoba Ferenc József-ut 
31., azonnal kiadó. 7007

Egv 
csinosan bútorozott. 2 
ágyas szoba, 1 vagy 2 
személy részere kiadó. 
Piac 'Ferenc József) 
utca 58. szám, II. lép­
cső, 4. ajtó, földszint 

7008
Papp Dinre 

szoba leslő és mázoló 
elvállal mindenféle — 
festést, szobafestést, — I 
mázolást, vasrácsies- 
tóst a legdíszesebbtől a 
legegyszerűbbig. jutá­
nyos árért. Levelező­
lap hívásra megyek. 

Debrecen, Zápolya-ulca 
, 2. szám. 7009

Hni déri 
valódi posta faládákat, 
35 dekagramhoz fado­
bozokat kicsinyben — 
nagyban kaphatni. Vi­
szonteladóknak áren­
gedmény. Megyeház 

mellett. Piac-utca 56i, 
udvarban bent Fado­
boz vállalat. 7002

Villamos 
világítás, villa mos — 

oaengő szereléseket és 
javításokat vállai: Ma­
gyar Villamossági Vál­

lalná, Török Bá!int-u. 
2. szám. 7001

Kát 
modren, világos egy­
másba nyitó kis eme­
leti szoba kiadó búto­
rozva. Értekezhetni Pé- 
tarfia 48., emeletesn, 
délután 2—4 óra kö­
tött vagy reggel. 6983

Tornyos tűzhelyek 
nagy választékban leg­
olcsóbban Nagy vaske- 
i esküdénél. Csapó-utca 
68. 6980

Jókarban 
használt bútorok, leg­
olcsóbban beszerezhe­
tők, Kossuth-utca éli 
_______ __________ 6089 

Gummi 
permetezőhöz, legol­
csóbban Nagy vaskeres 
ked'm i. Csapó-utca 68. 
________ _ 6081

Kiadó
2 b itorozott külön be Já­
rati!, főutcára nyitó er­
kély es szoba Hatvan­
utca 2. 6075

Kereslet j
■MmaMamaanKammMMM

Aranyat-ezüstöt, 
brllliánst. zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Széchenyi-utca i 
19. szám. i

Magános

négy. öt szobából állót, 
november hó elsejére
több évi bérletre

keresek.
Citi, a kiadóhivatalban.

Munkésnők 
munkasl'-anyok és gyá- 
riszolgu azonnal felvé­
tetik. i ideki-utca 100. 
____  142

Használt 
boros holdói, taposó és 
srófos káposztás kádat 
minden nagyságban és 
mennyiségben veszek : 
Báró. Gyürffy Miklós 
bordó gyaios. Nap-utca
4. szám. Telefon 12—83.
______ 5925

Kifatöleány 
könyvvel azonnal fel­
vétetik. Saent-Anna 14. 
Tőzsde.________  6108

Egy 
bejárónő azonnal, eset­
leg junius hó 1-től fel­
vétetik. Nyomtató-utca
5. sz. alatt. 6160

Eleklrotechnlkus 
műszerész tanulók és 
gyakornokok felvétet­
nek Földvárinál, Széch­
enyi-utca 55. 6177

Borrcnröt 
veszek, bármilyen me- 
nyisogben. Ilidlás desz­
kák, permetező, bor er­
esztő kőtél, l.órfedoles. 
hintó eladó. Czabón üz­
let. Czegléd-utca 22. 
_______ 6204

Vasárnapi 
napikra egv jó zongo­
rista kerestetik: Meteor 
mozgó. 6097

Egv 
rendes takarítónő azon­
nal felvétetik az Arany 
Bika fürdőben 6993

Fsjoros 
kisebb majorságba fel­
vétetik. Méliusz-tér 1.3. 
_____  6992

Használt 
bútorokat a legmaga­
sabb arban veszek. — 
Kossuth-ulca 41. 6988

Takarítónő 
felvétetik lakás és fize­
tésért, Szappanos-utca 
16. szám. 6986

Zálogjegyeket 
bármiről legmaensnhb 
órbnn teszek. BethJen­
utca 64 szám. 6973

Házmesternek 
es*tl»g nőt is azonnal 
felveszek Jelentkezhet-- 
ni. Nyomtató-utca 7. 
szám alatt. 6976

Feltétlenül 
megbízta tó gvrmek- 
ápolásbnn járta« Idő­
sebb iő kerestetik két 
éves leányka mellé. — 
Cim: dr. Forró fhdgv.
Király-utca 4. 6978

Kondorost 
mcszlmmok téglagyár — 
Ingyen inkáéért házőr­
ző kerestetik. Értekez­
hetni Debreceni gaz­
dák bankiéban. Kiw- 
suth-utca 17. 6977

rodraszsepéd 
azonnnl fölvétetik. Hu- I 
nyadi-utca 26. 6972

Német
leányt keresek a gazda­
sági akadémiára (Pal- 
Ugral 10, Ms 5 éves 
sverniekelm mellé. — 
Cim a xiadóhivatalb<vn.

6990
Német , 

kisasszi ny 1—2 gyer­
mek mellé, állást keres. ■ 
Cime: Marié Sealaczek 
Lonkau Oeteir-Sckle- 
aien. 145

Oláh
András Balmazújvárosi 
lakosnak elveszett két 
csikóin, egv három 

éve» V. J. piros pej kan­
ca és egy éves O. A. fa­
kó pel csődör csikó, a 
megtnlá:óla ezolgáltas- 
sn I almazujvárosl köz- 
séghábához, ahol illő 
jutalomban részesül.

6994

Fejű nyelőn« 
nihakezciőnő intézetbe 
vagy máshol állást ke­
res. Leveleket a kiadó­
hivatalba ..Felügyelőnő 
címen kerek. ____7016

Villát
bérelnék mór mostantól 
kezdve. Ajánlatot ké­
rek Fit-nkel Jenő — 
A ' n n y .1 a nos- u te a 60. 
Telelőn 72. 7015

Házvezetőnői
vagy gazdasszonyi ál­
lást keres magánosnő 

a húz tartás külső-belső 
ágnihun teljesen jártas, 
vidékre is megy. Leve, 
leket „Megbízható1' cl- 
men a kiadóhivatalba 
kérek.7017

Ügyes
ujságánCók jó fizetés­
sel (elvetetnek. Széch- 
enyf-utea 51. sai'nn. ke-

I resztépület. 7011

Gyakorlott 
vasalónők darabszámos 
festett ruhákhoz fölvé­
tetnek. Koncz, Arany 
János 10. ____6999

Egy
ügyes leány, ki cipő 
úzt.'tba már alkalmazva 
volt os a varróéhoz is 
ér', kiszolgáló leány­
nak felvétetik. Kovács 
J. Csapó 18. 7000

Ügyes
varró leányokat 4. 5 
kiróna napi díjjal föl­
vesz Fülöp Mariska, 
Piac 7. 7010

Jobb leányka
öt óvás gyermekhez fel­
vétetik. Schreiber, Da­
rabos 29. __  7003

5 éves
szálkás szőrű, barna, 
nőstény vadászkutya. 
Freia névre hallgat ■— 
szombaton este elveszed 
A megtaláló, ki Széch- 
envi-’it<fl 6. szám alá 
’Aradi Sznbó .fáneri- 

hoz vissz.a hozza, illő 
jutalomban részesül.
___  6966

Efveszett
egy sárga dakszli. — 
Pkk névre hallgat, — 
pesti kutya éremmé!. 
A mogu.Iáló Illő juta­
loméin részesül. Piac­
utca 75 II. 6964

Tisztességes 
mindenes leány, ki a 
fŐ7‘:shez is ét, jó bfzo- 
nvltvnnynl felvétetik. 
Mester-utca 43. 6968

Egy
szülésznő állást keres, 
ápolónőnek. magános 
beteghez azonnali be­
lépésre. Cim a kiadó, 
hivatalban. 6963

Hónapos 
mosónő. k< szépen mos 
és v<rsul azonnal felvé­
tetik. Kossuth-u. 33. 
______  «971

Laboráns 
asszonyt vagv leányt, 
keresek. Jelentkezni le­
het Mester-utca 43 6967

Egy
alsó kereskedelmit vég­
zet tnnnló a szünidei 
vakációra alkalmazást 
keros, ( lm a kiadóhi­
vatalban. 6965

Sötétkék
női sz ve 8X 

átadók. 
Cim a kiadóban.

I Takarítónő
kis csatodhoz, délelőttre 
felvétetik. Szappanos-u.
3 6970

Bcibéiy •
I segéd, jó fizetéssel fel-
> vétetik. Hajat veszek.
' Hoczán fodrász, Hné'

van-u. 2. 6996

Eladás
Eladó 

ház. A I’éterfla-utca 80 
számú saiokház eladó. 
Értekezhetni lehet Ko­
rányi Andrással, Nagy 
\ áradon. Sál Ferenc-u. 
S^jzám alatt. 132

Gáz-llra 
és felszerelés, üveg tuli­
pán és szabályzó együtt 
vagy külön-küön eladó 
Cim a kiadóhivatalban. 
_____________ _____110

Eladó 
a monostorpályi utón, 
gróf Degenfeld szőlő te­
lep és a nagy szőlő le­
lop között az iskola mel 
lett 46- 24 hold föld. 
Balugh, Arpúd-tér 5.

5968
Söreladás 

kitűnő rizling borok 
340-tól 3 K 50-ig. Bailack 
érett ó torok 3 K 80. 
Tokaji szomorodni — 
gvógyborok. Varga-utca 
34 Talefon 10—24. 5982

Cséplógnrnitnra 
hatos, teljsen felszerel­
ve eladó. Megtekinthető 
Csapó-utca 86- füezer- 
űzleL 6066

Eladó
földek, az Ondódon 3 
h. 1000 O-ö) és a Csú­
csán 8 hold földeladó. 
Értekezhetni Péterfia-u. 
1«. sz. I. emelet 6100

Eladó 
az István-gőzmalom 

mellett egy nyaraló te­
lek, 3 szobás laképület- 
tel. Cim a kiadóhiva- 
talban._ _ 6101

Eladó 
Péterfla-utca elején, — 
egy 1. emeletes épület, 
3 nagy modem lakás­
sal. Cim a kiadóhiva­
talban. 6102

VOla telkek 
eladók a Sestakert leg­
elején. Értekezhetni : 
Péterfia-u 16. sz., L em- 
el«t.___  6103

Eladó 
a Varga utca 30. számú 
ház. Cim a kiadóhiva­
talban. ____ 6104

Eladó 
modern festett hálószo­
ba bútor, konyha beren­
dezés, konyhai és asz­
tali edények. Bevonulás 
miatt eladók. Csapókért 
Kurucz-utca 62. 6142

Tiszttnyoreg 
teljes felszereléssel, — 
felmentés miatt olcsón 
eladó. Debrecen, Beth- 
len-utca. 43. ______ 6148

Egv
teljesen uj. ramek han­
gú pranimoffon eladó, 
’(• lemezzel, a Hunyadi 
malomban. Diószegi-tit 
3?. «rs't.alatt. Vágóhid- 
ontul 6151

ritdó
olcsó áron 1 drb. uj — 
kénporszóró, 1 drb. — 
mázsa. I <trb. mákdn- 
rálo 1 drb. tizedes má- 
mwi sulyokkal. 1 drb. 
giinuvfi hnmnp főtt 4 
Üléses f 'deres kocsi egy 
és két Jóra. Király ffl- 
sze> üzlet élűn. 6213

Eladó
ház vagy bérhe kiadó, 
24 éve b'nálló jó mene­
telt! üzlet. Kedvező fel­
tételek np-llett. Mester­
utca 45. s*. 7018

Elad«
potom árért a C^pó-u 
86. számú sarok ház A. 
naroni utcai fronttal — 
üzletek, 'nkások benne 
villany ,«< vízvezeték be 
,^etvc?J’.8ptleíí földdé 
'•agy szőlővel vagv egy 
Kisebb uri !mzaJ j 81 
cserélhető. Ügynököket 
díjazok. Értekezhetni - 
ott a hzban. Buda, ja 
zsef orral, kocsiszín __ 
istálló is van e háznál 
---------- ------ --- 6?14

z, . Es*xonr.ót és sifon eia<j0 
Bundi-utca 14. 70^

. Egv 
Bund»-utca 14? 

Egv 
fpzí, patkánvfogó 
Srteezhtni Äron 
Csapó-utca 28.

Egy 
nagy aszta’I sparhet - 
vízmelegítővel eladó. - 
Csapó-u, 93. 62ág 

Eladó 
jó karban el vő ágy, 
iái, tűkor, sparhet Er. 
zsébet 6. ____ 7öis

Egv
uj egyfogatu stráfJ-Q. 
esi, egy taliga ölesén 
eladó. MikJós-utca 48 
—____  TQis

Eladó
Ferenc József kabát és 
mellény, finom anya® 
ból icnirálbobin naív 
varrógép. Varga-utí» 
42., 2 ajtó. 70M

Cséplogarnitura 
nyolne, jó karban levő 
teljes felszereléssel ju­
tányos árban eladó — 
Lázár Amalnái, Hajdú­
szoboszlón, 6962

ela<j(j 
üzlet

Eladó
kitűnő fekvésű, egy. 
szerű ház. több kis 1^. 
kássa! Eötvös ée Ajtó, 
utcára nyílik. Értekéi- 
hetni Péterfia 48., em«, 
létén, délutáni ónáfc.

____  6984
Erős

féderes kézi kocsi. Kül­
ső vásártér 10. eladó.

6085

Eladó
villa 5 szoba, nagy vs- 
randa. nagy konyha, — 
c«e!ód szoba, villany 
világítás valamint egy 
kuion lakás, egy szoba 
konyha, nagy félszer 2 
és fel katasztrálls hold 
gyümölcsös és vetemé. 
nyes kert. Tócóskert, — 
István-utca 4T-. Tulajdo­
nos t’zwit-únna 31. I. 
emelet 6979

Két
ló, 16 ezerszám. 2 kocsi, 
1 vagy 2 ló után feke­
tére festett féderes (ho- 
mokfutó’ 1 jó karban 
10v; stráf és 1 drb igás 
szekér lehetőleg együt­
tesen. bevonulás miatt 
eladó. Megtekinthető : 
reggel 8 lg. dólbon 12- 
tói fél 3 lg. Kepes Sán­
dor, Virág-u. 11 Telefon 
11--73 6074

Fekete
férfi öltöny, fekete ée 
világos níi selyem 
ruha eladó. í orántffv-u 
38.  7006

Egy
12 éves leányára való 
fehér baiios gre.nadln 
ruha eladó. Tímár-utca 
44< szám. 7005

Hegén yek.
Bótoriék Ibolykája, re­
gény egv kötetben, áia 
1 kiiromi. Kis imgyHlom 
Bcudkiviil érdekes re 
gúny. Ara egv korona 
Dlszkóléebcn két korona 
Parasztliüséq. Népszi 1- 
n.u 3 f' ii' uasban. Ara 
egy koronNem háza­
sodom meg soha. Ma- 
giinjelenet. Ara 30 fillér. 
Kapható 11 kiadóhivatal 
ban.

Nyomatott köriorgógöDei» ía JDebreczeni Ujsá^“ nyomdájában^ Tulajdonok: than GYULA.


